

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения на работе. Часть первая

Сразу вынесу несколько быстрых ремарок. Во-первых, это будет скорее порно-роман, а не порно-рассказ — рассусоливать о чувствах на трех страницах я не буду, но и кроме описания непосредственно того, зачем сюда заходят, будут и описания некоторых событий. Во-вторых, эта история правдива до последнего слова. Не считая имен, конечно :) В-третьих, очемятки, я почти уверена, будут, но за частотой текста я стараюсь следить. Всем спасибо за внимание! Меня зовут Ли (вообще-то полное Евангелина, но вы можете представить, как жить с таким именем...). Я была на четвертом курсе журфака, когда мне посчастливилось найти потрясающую работу с отличным окладом. При этом еще и на телевидении. Правда, в резюме я порядочный наврала, что не помешало мне попасть поначалу на испытательный срок, а потом и на ставку в качестве литературного редактора одной программы.

Я далеко не худышка — крутые бедра, третьего размера грудь, но вполне узкая талия всегда заставляли людей называть мою фигуру «гитарой». Копна блондинчастых волос до плечей и зеленый глаза придавали озорства. Иными словами, я не мегасекс, но даже сама, поглядывая на себя в зеркало, замечала скрытую сексуальность, пожалуй, даже харизму.

На работе большая часть коллектива оказалась мужской. От 23 до 45 лет — и все как на подбор. твои что значит работа на телике — о внешнем виде здесь заботятся все. Я стала подтягиваться к тому же уровню, хоть и не попадала в кадр — пришло лето и в ход пошли платья, шорты, босоножки. Все, что позволяет фигура.

Секс я всегда любила. Как раз во время своего испытательного срока рассталась с парнем, с которым была вместе 3 года. Он не был моим первым, но с ним я чувствовала раскрепощение — именно он подарил мне вибратор, который и заменил мне парня после расставания. Вечером я возвращались с работы и, пока дома не было родителей, открывала откровенные порно рассказы, лаская клитор пальчиками, а потом доставая вибратор и доводя себя до последней грани. В эти моменты я иногда представляла лица некоторых своих сотрудников. Особенно в моих фантазиях я неистовала, когда меня брали сзади, а грудь распластывалась по холодной стене.

Я в своих мастурбациях дошла до того, что начинала думать, держа вибратор в руках: «Ну, с кем мы трахаемся сегодня?». Да, реальный секс лучше, но зато я чувствовала себя удовлетворенной. И я даже не сомневаюсь в том, что частично именно это позволило мне всегда пребывать в хорошем настроении и стать на работе душой компании.

Но пришло время, когда я поняла, что пора бы все-таки перейти вновь на мужчин. Я присматривалась к сотрудникам, пытаюсь выбрать кого-то конкретное. В кабинете со мной сидели два журналиста нашего проекта — один безнадежный женатик (что не мешало ему быть мой хорошим другом) Андрей, а другой — симпатичный парень лет 25 Слава. Славу я тоже пару раз «трахала» дома, но скорее всего даже реже всех, хотя он очень симпатичный — синие-синие глаза, брюнет, выше меня, худощавый, но с намеком на симпатичную попку. но так сложилось, что первым я переспала с Мишей. поначалу мы были просто друзьями — ходили на обед, он много времени проводил в нашем кабинете, много подшучивали друг над другом. Миша, кареглазый блондин, да еще, пусть и невысокого роста, но с хорошей накачанной фигурой, притягивал меня. Хотелось, чтобы, когда он стоял у моего стола надо мной, он начал бы целовать мою шею, скользнул бы рукой в не слишком скромный вырез...

Но, конечно, если бы он и хотел это проделать, то Андрей и Слава ему явно мешали своим присутствием.

на третьем месяце моей работы на проекте у Андрея был день рождения. Его жена там так и не появилась, но мы дружной компанией заявили в бар, а потом еще и отправились в караоке. Весь вечер мы с Мишей методично напивались виски. Он просил меня держаться все время возле него, так как к нему отчаянно клеилась другая наша сотрудница, Катя. В караоке мы с Мишей были в ударе и радовали нашу компанию, которая после бара сократилась с 15 до 9 лиц, своими дуэтами — от Руки Вверх до Ленинграда. Вечер окончился в пять часов утра. Так часто бывает с журналистами:)

мы уже садились по такси, когда Миша вызвался меня проводить («Чтобы не украли»). Тогда я слабо подозревала, что может быть интимное продолжение банкета — мы держались скорее как друзья весь вечер. В такси на заднем сидении Миша положил мне голову на колени. И внезапно правой рукой начал массировать лодыжку, плавно поднимаясь вверх. Я сидела прямо позади водителя и надеялась, что телодвижения моего сотрудника останутся для таксиста незамеченными.

Миша приподнял немного платье, которое доставало до колен, и поцеловал меня в ножку. Стало щекотно, но вместе с тем, я чувствовала знакомый жар, накатывающий к низу живота. Стало тяжело дышать, стало немного стыдно, что все это происходит в такси, но я не могла его остановить. Не хотела. (Специально для egoto.org — секстейлз.орг) А Миша тем временем выводил узоры языком на моей ноге.

Такси подъехало к арке моего дома, Миша расплатился, а я буквально выпрыгнула из машины. Я думала, что на этом история и окончится — дома родители, так что локации нет.

— Ли, подожди! Куда ты? — Миша бросился за мной, когда я почти бежала поскорее к своему подъезду.

— А ты что, отпустил такси? Как домой доедешь? — я пыталась звучать непринужденно.

— Скоро уже метро откроют.

— Еще сорок минут.

— Так, может, посидишь со мной?

Мы сели в беседке на детской площадке в моем дворе. Сели по разные стороны стола, который стоял внутри. Некоторое время молчали. Потом он встал, подошел, сел рядом и поцеловал меня. Не так чтобы прям очень хорошо... Хотя для моей кондиции большего и не надо было.

Он поспешно опустил бретельки моего платья и, целуя мою шею, спустился к ключице. Миша принялся покусывать мою грудь сквозь тонкую ткань ажурного лифчика. Я уже буквально задыхалась. Я просто чувствовала, что если сейчас он не вставит мне — здесь и сейчас — я... я взорвусь! Он понял мое нетерпение и любые остальные предварительные ласки мы пропустили.

Миша нагнул меня над столом так, что я щекой легла на деревянные доски. Потом он просто поднял мое платье и пальцами сквозь трусики начал массировать клитор. В это же время я услышала звук расстегиваемых ремня и ширинки. Миша отодвинул тесемку узких трусиков, отделяющих его от цели, и просто вошел в меня. В каком-то порыве я выгнулась и даже застонала.

— Тсс, Ли! Тише, тише, — зашептал он мне в ухо, зажимая ладонью рот. Вторую руку он положил мне на грудь, теребя между пальцев сосок.

Он двигался резко, сильно, почти агрессивно. Ооох, как же было хорошо. Я чувствовала, что член у него незаурядных размеров, почти как у моего бывшего, и это чувство наполненности просто сводило с ума. Но я знала без чего я точно не кончу.

Я почти инстинктивно протянула правую руку назад, и он понял, что нужно делать. Он сначала лизнул мои пальцы, а потом взял их в рот, щедро снабжая их слюной. Я отняла от него руку и опустила к своему клитору, пытаюсь попадать в такт его движениям. Буквально через пару секунд меня накрыла первая волна — перед глазами появились белые вспышки, в ушах зазвенело, а мышцы внутри стали безудержно сокращаться.

— Лиии! — сдавленно прохрипел Миша. Он сделал еще два резких выпада и достал из меня свой член, выстреливая струями спермы в сторону. Я изнеможенно упала на стол — все это время мы трахались просто на весу, а теперь даже начинала побаливать спина.

— У меня в сумке салфетки, — подсказала ему я, все так же не поднимаясь со стола. Он вытер и себя и меня, одернул на мне трусики и платье, а затем поднял и прижал к себе. Поцеловал в висок и сказал:

— Спасибо!

Я улыбнулась и сказала:

— Приходите еще.

Он поправил на мне платье и провел до подъезда, на прощание целомудренно поцеловав в губы. Уже когда я поднялась в квартиру, пришла смс от Миши: «Ли, надо повторить».

Я вновь улыбнулась и подумала о том, что секс с ним, конечно, не так уж и плох, но раз уж я пошла по наклонной... Есть и другие кандидаты на нашем проекте.

To be continued